
  

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Οι απόψεις και οι γνώμες που 
εκφράζονται είναι, ωστόσο, μόνο του/των συγγραφέα/ων και δεν αντικατοπτρίζουν 
απαραίτητα εκείνες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Εκτελεστικού Οργανισμού Ευρωπαϊκής 
Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA φέρουν 
ευθύνη γι' αυτές. 
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Ενδυνάμωση των νέων για ασφαλή πλοήγηση στον διαδικτυακό κόσμο 
 
 
Απρίλιος 2025 -  Το έργο BE AWARE ανακοινώνει με υπερηφάνεια την έναρξη της 
διαδραστικής ηλεκτρονικής πλατφόρμας και της εφαρμογής για κινητά, η οποία 
είναι πλέον διαθέσιμη για δημόσια δοκιμή. Αυτά τα ψηφιακά εργαλεία έχουν 
αναπτυχθεί στο πλαίσιο της αποστολής του έργου για την πρόληψη και την 
ευαισθητοποίηση σχετικά με τη διαδικτυακή σεξουαλική εκμετάλλευση και 
κακοποίηση (OSEA) μεταξύ των νέων σε όλη την Ευρώπη. 
 

🎯 Σκοπός και Πεδίο Εφαρμογής 

 
Αναπτυγμένη από την AB iED με την υποστήριξη των εταίρων του έργου, η 
εφαρμογή και η πλατφόρμα BE AWARE στοχεύουν στην ενδυνάμωση των νέων 
χρηστών προσφέροντας προσβάσιμους, διαδραστικούς πόρους που 
ενθαρρύνουν την ασφαλή και ενημερωμένη ψηφιακή συμπεριφορά. 

 
Τα εργαλεία περιλαμβάνουν: 

 
 Μια βιβλιοθήκη από κόμικς και κάρτες παιχνιδιών, που διασφαλίζει ότι η 

υποστήριξη είναι πάντα διαθέσιμη. 

 Εκπαιδευτικά κουίζ για την αξιολόγηση των διαδικτυακών κινδύνων και τη 
λήψη συνειδητών αποφάσεων. 

 Ένας φιλικός προς τον χρήστη και διαισθητικός σχεδιασμός, 
αναπτυγμένος για να προσελκύει ένα ποικιλόμορφο νεανικό κοινό σε 
διαφορετικά εθνικά και ευρωπαϊκά πλαίσια. 

 
Αυτά τα εργαλεία αποτελούν μέρος του ευρύτερου στόχου του έργου, που είναι η 
παροχή πολυδιάστατων μαθησιακών εμπειριών που προάγουν την 
ευαισθητοποίηση, την πρόληψη και την ενδυνάμωση των νέων στον ψηφιακό 
χώρο. 
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🔗 Αποκτήστε πρόσβαση στα εργαλεία εδώ 

 
Προσκαλούμε όλους τους συνεργάτες, τους εκπαιδευτικούς, τους 
εργαζόμενους στον τομέα της νεολαίας και τα ενδιαφερόμενα μέρη να 
εγγραφούν, να εξερευνήσουν το περιεχόμενο και να συνεισφέρουν με τα 
σχόλιά τους καθώς ολοκληρώνουμε την ανάπτυξη. 
 

💻 Ηλεκτρονική πλατφόρμα: 

https://athena.ied.eu/local/staticpage/view.php?page=be-aware 
 
Προσβάσιμο μέσω υπολογιστή – δεν απαιτείται εγκατάσταση. 
  
 

📱 Εφαρμογή για κινητά μόνο  για Android):  https://app.beawareproject.eu/  
Σημείωση: Η εφαρμογή για κινητά βρίσκεται αυτήν τη στιγμή σε  δοκιμαστική λειτουργία 
της Google και είναι διαθέσιμη αποκλειστικά για συσκευές Android. 

 
 
 
 
 

🗓 Επόμενα βήματα 

Ενθαρρύνουμε όλους τους χρήστες να δοκιμάσουν την πλατφόρμα και την 
εφαρμογή πριν από την επερχόμενη 
συντονιστική μας συνάντηση, όπου θα συλλέξουμε πολύτιμα σχόλια για να 
βελτιώσουμε τα εργαλεία πριν από την τελική τους κυκλοφορία. 
 
Μαζί, ας κάνουμε τον διαδικτυακό κόσμο ένα ασφαλέστερο μέρος για όλους 
τους νέους. 

 
 

🔍 Μάθετε περισσότερα για το έργο BE AWARE και την αποστολή του στη 

διεύθυνση: https://www.beawareproject.eu 
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